UNIÃO INTERNACIONAL DE PROTEÇÃO DOS ANIMAIS - UIPA



TERMO DE COLABORAÇÃO № 003/2022 DEMONSTRATIVO INTEGRAL DAS RECEITAS E DESPESAS

ÓRGÃO PÚBLICO CONVENENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPETININGA ENTIDADE CONVENIADA: UNIÃO INTERNACIONAL DE PROTEÇÃO DOS ANIMAIS CNPJ: 57.047.714/0001-72

ENDEREÇO: RUA OTAVIO FERREIRA DE ALMEIDA, № 36 - VILA MAZZEI - ITAPETININGA - SP.

OBJETIVO: O presente Termo de Colaboração decorrente de ações para os cuidados de 70 (setenta) animais anteriormente assistidos pelo Senhor Arnaldo Araújo da Silva conforme o Plano de Trabalho, parte integrante do ajuste, com recurso municipal. De forma também a atender a demanda de solicitações oriundas do setor da Secretaria Municipal de Saúde, através da Vigilância Epidemiológica da Prefeitura Municipal de Itapetininga, referente ao abrigo de animais que apresentem risco à população, suspeita de transmissão de doenças e/ou animais bravios, bem como garantir o cumprimento do Termo de Colaboração celebrado entre o Ministério Público do Estado de São Paulo e o Município de Itapetininga, o qual é parte integrante do presente instrumento.

EXERCÍCIO: 2022

DEMONSTRATIVOS DOS REPASSES PÚBLICOS RECEBIDOS							
ORIGEM	VALOR PREVISTO	DATA DE CRÉDITO	VALOR REPASSADO				
TERMO DE COLARAÇÃO	R\$ 7.500,00	18/03/2022	R\$	7.500,00			
	TOTAL		R\$	7.500,00			

Os signatários, na quantidade de representante da entidade parceira União Internacional De Proteção Dos Animais, vem indicar, na forma abaixo relacionada, a aplicação dos recursos recebidos no exercício supramencionado, na importância total de **R\$** 7.500,00 (sete mil e quinhentos reais).

DEMONSTRATIVOS DOS REPASSES PÚBLICOS RECEBIDOS							
Categoria	Período	Origem	Valor R\$				
Adiantamento do mês de Março/22	fev/22	TERMO DE COLABORAÇÃO	R\$	552,00			
Folha do mês de Março/22	fev/22	TERMO DE COLABORAÇÃO	R\$	721,98			
Serviços Veterinários	fev/22	TERMO DE COLABORAÇÃO	R\$	6.226,00			
		TOTAL	R\$	7.499,98			

Declaramos, na qualidade de responsável pela entidade supra epigrafada, sob as penas da lei, que as despesas relacionadas comprovam a exata aplicação dos recursos recebidos para os fins indicados, conforme programa de trabalho aprovado, proposto ao órgão público

Itapetininga, 06 de abril de 2022

FERNANDA APARECIDA NERY
PRESIDENTE